
Kamerový monitorovací systém
Pro účely inspice, orientace a inspekce jevištní a hledištní aktivity je v divadle navržen systém kamer a monitorů, které umožňují v reálném čase náhled prostor s tolerovanou latencí maximálně do 20ms. A to i ve tmě za pomoci infra-záření. Bude se skládat z těchto elementů:
· kamery
· monitory
· signálový procesor s možností záznamu
· datového vedení
Kamery: Systém obsahuje celkem tři kamery. Jsou umístěny v pozicích: a) nad hledištěm, snímající celé jeviště, b) před oponou snímající celé hlediště, c) za oponou, snímající celé jeviště i při zavřené oponě. Bude se tedy jednat o dvě širokoúhlé kamery a jednu se středním snímacím úhlem. Jsou automaticky přepínatelné do infra módu, tedy obsahují infra zářič (může být integrovaný, či externí)
Monitory: Jsou instalovány celkem 4 monitorové stanice vždy s jedním, min. 34" monitorem, na kterém budou v reálném čase přenášeny na rozdělené obrazovce obrazy všech tří kamer. Jsou umístěny: a) v inspici, b) v kabině (režii), c) v hereckých šatnách d) v kanceláři (přízemní podlaží)
Signálový procesor: Je umístěn v AV racku u režie. Obsahuje zařízení pro processing signálu a vstupy+výstupy pro kamery. Lze zvolit síťový přenos signálu, či SDI. Je schopen matrixového routování videosignálu a dělení obrazovek. Součástí procesoru je také (může být i externí) videorekordér s možností nahrávání libovolného vstupu na interní SSD disk a také exportu na flash disk. Procesor a rekordér jsou ovládány svým vlastním rozhraním s možností zjednodušeného managementu, zejména pro export videa. Signálový procesor bude rovněž napojen na audio sběrové mikrofony (jež jsou součástí komunikace) pro záznam zvuku.
Datové vedení: Je realizováno pomocí vlastního vedení ve formě variant SDI či ethernet. Kamery lze rovněž napájet POE v případě ethernet vedení. Signálová cesta je navržena hvězdicově s centrálou v AV racku. Vedle datového vedení je taktéž nutno přivést AC 230V napájení pro monitory, popř. pro kamery. 




